
Referat fra møde i Lokalrådet 10/1-2024 

Afbud:  
Frank Østergaard 
Martin Mackeprang Vinther 
Ellen Hansen 
 
Ad 1 Godkendelse af referatet fra 27/11-2023. 
Referatet blev godkendt uden yderligere bemærkninger.  
 
Ad 2 Landsbyfilm  
Efter en kort drøftelse, blev det besluttet, at Mathias kontakter Landsbyfilm, og fortæller at vi ikke 
ønsker at gå videre med deres tilbud. 
 
Ad 3 Kommende arrangementer 
 
”Sti Ny Hammersholt”  
Journalist Jane Mulvad fra SN har kontaktet os, for et interview omkring stien mellem Ny 
Hammersholt og Favrholm station, som aldrig blev til noget.  
Udfordringen er, at stien vil skabe trafik henover golfbanen. Lokalrådet havde indvendinger i 
forbindelse med anlæggelse af golfbanen, men nu hvor golfbanen er etableret, er det ikke vores 
vigtigste prioritet at få anlagt stien.  
 
Svend tager kontakt til Jane med vores tilbagemelding.  
 
Forskønnelsespuljen 
Vi er gjort opmærksom på, at der kan søges fra forskønnelsespuljen på 100.000 kr. Vi har i 
forvejen naturlig natur i området, søger vi ikke puljen.  
Mathias svarer Stine Louise med oplysning om, at vi ikke ønsker at søge puljen, men gerne vil i 
dialog med dem omkring udpegning af egnede arealer og tilpasning af vores allerede eksisterende 
områder, bl.a. Kirkepladsen i Nr. Herlev, hvor beplantningen udgør en trafikmæssig risiko.  
 
Klimahandledag 2024 opstartsmøde 
Svend og Hanne deltog i mødet den 9/1-24, og anbefalede at lokalrådet ikke deltager i 
Klimahandledagen. Opsamling fra mødet er vedlagt som bilag til referatet.  
 
Møde med Byrådet 
Mathias er inviteret til møde den 24/1-24 med Byrådet om den kommende kommuneplan, hvor et 
emne bl.a. er hvordan byrådet kan indarbejde landsbyvisionerne. Mathias vil fremhæve de nogle af 
vores højeste prioriteringer fra vores opsummering af landsbyvisionerne på mødet.  
 
J. Jensen 
Byrådet har vedtaget at J. Jensen må bygge et Upcycling center for byggeaffald, uden at naboerne 
skal høres, da den har været i høring tidligere. Men før byggeriet kan gå i gang, bør den ny 
lokalplan komme til høring, så vi kan få indflydelse på rammerne.  
Vi følger sagen.   
 
Separat kloakering:  
Byrådet har vedtaget obligatorisk separatkloakering, med nye finansieringsmuligheder for 
boligejerne. Hillerød Forsyning vil i løbet af et par år, identificere områderne hvor der er behov for 
separat kloakering. 
 
 



 
Lokalrådets generalforsamling 
Afholdes i BIF den 21. marts 2024 kl. 20.00. Svend sender invitationsteksten til bladet, hvor der 
opfordres til at stille op til bestyrelsen.  
 
Ad 4 Redaktionelt. Der er deadline d. 12. januar. Herunder ønsker til lederen. 
 
Lederen vil omhandle generalforsamlingen.  
Kurt sender vinterbilleder til forsiden. 
 

• Avisruterne blev opdateret: 
Annette overtager BIF 

• Aviserne modtages i carporten hos Bent Søndergaard (bent@permin.dk), Dønnegårdsvej 
10A, Nr. Herlev. Fremadrettet vil Kurt hente aviserne og aflevere dem hos Rene Andersen, 
Gl. Frederiksborgvej 84, på den overdækkede terrasse, hvorfra de afleveres til uddelerne. 
Opdateret ruteoversigt er vedlagt i bilag.  

 
 
Ad 5 Evt. og næste møde 
Hanne oplyste, at vi nu har Jyske Bank, da de har opkøbt Handelsbanken. Annette og Hanne 
undersøger om det kan svare sig at skifte til en tredje bank, ved at undersøge gebyrer mm.  

Næste møder: 

• 27. februar 2024 kl. 19.30 hos Hanne 
• 21. marts 2024 kl. 20.00 generalforsamling i BIF  

 


